
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ «Про ефективне використання державних коштів» 
від 11.10.2016 № 710, зі змінами)

Назва предмета 
закупівлі

Послуги з вимірювання опору контура заземлення, петлі «фаза-
нуль», ізоляції мегомметром за кодом ДК 021:2015 – 71630000-3 
Послуги з технічного огляду та випробовувань 

Ідентифікатор закупівлі UA-2026-06-02-006586-a
Обґрунтування 
технічних та якісних 
характеристик 
предмета закупівлі

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені 
відповідно до потреб замовника.

Учасник надає Замовнику послуги, якість яких має відповідати 
вимогам:

- Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів 
(ПТЕЕС), затверджених наказом Міністерства енергетики та 
вугільної промисловості України від 13.02.2012 № 91, зареєстровано 
в Міністерстві юстиції України 02.03.2012 року № 350/20663; 

- ДСТУ EN 61557-2:2014 – Електробезпечність низьковольтних 
розподільчих систем напругою до 1000 В змінного струму та 1500 В 
постійного струму. Обладнання для випробування, вимірювання або 
контролю заходів безпеки. Частина 2. Опір ізоляції;

- інших чинних нормативно-правових актів України, що 
регулюють відносини у відповідній сфері.

Учасник при наданні послуг зобов’язується: 
- використовувати сертифіковані та повірені прилади 

(мегомметр, вимірювач опору заземлення тощо); 
- залучати кваліфікований персонал, який має відповідну групу з 

електробезпеки, чинні посвідчення та допуски; 
- дотримуватись правил охорони праці та техніки безпеки.
Послуги надаються без відключення / з частковим відключенням 

електроустановок (узгоджується із Замовником), з мінімальним 
впливом на діяльність об’єкта. Учасник несе відповідальність за 
достовірність вимірювань.

За результатами надання послуг учасник (Виконавець) оформлює 
технічний звіт з протоколами вимірювань, який містить висновки 
щодо відповідності / невідповідності нормам, та рекомендації (у разі 
виявлення відхилень). Протоколи вимірювань повинні містити: 
фактичні значення вимірювань, допустимі нормативні значення, 
інформацію про використані прилади (назва, дата повірки тощо), 
підпис відповідальної особи та печатку (за наявності). 

Якість послуг, повинна відповідати вимогам відповідних 
державних стандартів, технічних умов, іншої технічної 
документації, яка встановлює вимоги до їх якості. Контроль за 
дотриманням вимог державних стандартів, технічних умов, а також 
контроль за якістю наданих послуг здійснюється фахівцями 
учасника (Виконавця).

*Всі посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний 
процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 
господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце 
походження чи спосіб виробництва, слід читати з виразом «або 
еквівалент».
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Обґрунтування 
розміру бюджетного 
призначення, 
очікуваної вартості 
предмета закупівлі

Розмір бюджетного призначення – 20 280,00 гривень.
Розмір бюджетного призначення відповідає розрахунку видатків 

до кошторису Чернігівської митниці на 2026 рік за КПКВК 3506010 
«Керівництво та управління у сфері митної політики» (загальний 
фонд) за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)». 

Очікувана вартість предмета закупівлі – 20 280,00 гривень. 
Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі розділу 
ІІІ Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 
закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, 
торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, зі 
змінами.


